



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

██████████
részére

Budapest
██████████

1083

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2016. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Bár a Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) célkitűzései között kiemelkedő helyet foglal el a kerületi társasházak felújításának támogatása – amelyre az eddigi, 1 milliárd forintot meghaladó források mellett a 2017. évben is csaknem 1 milliárd forintot biztosít majd a költségvetés –, tisztában vagyunk vele, hogy a közutak megújítása kapcsán is sok még a teendő. Az Önkormányzat évek óta nagy erőfeszítéseket tesz azért, hogy a tulajdonában és kezelésében lévő utak, illetve járdák burkolatainak állapota alkalmas legyen a balesetmentes közlekedésre.

Az Önkormányzat az utóbbi években elsősorban saját költségvetésében biztosított fedezetet a kerületi utak, járdák burkolataiban fellépő hibák kijavítására, valamint teljes útszakaszok felújítására. Emellett – pályázati úton – európai uniós, kormányzati és fővárosi források, valamint fejlesztési beruházások is lehetővé tették több kerületi közút teljes szakaszának felújítását.

Mindezekon felül az Önkormányzat a saját forrás biztosítása mellett – jelenleg is – folyamatosan egyeztet a Fővárosi Önkormányzat illetékeseivel a fővárosi érintettségű utak felújítása érdekében, több kerületi út megújulását pedig a 2016. évben a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program keretében – „A leromlott településrészekben élő alacsony státuszú lakosság életkörülményeinek javítása, társadalmi és fizikai rehabilitációja Budapesten” című (VEKOP-6.2.1-15 kódszámú) felhívásra – beadott pályázat révén tervezi megvalósítani.

A kerületi utak egy részének műszaki állapota, valamint az egyes utak és járdák alatt húzódó szolgáltatói- és közmű-vezetékvonalak több évtizedre visszanyúló kialakításai



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

nagymértékben hozzájárulnak az utak egyes szakaszainak burkolati süllyedéseikhez, úthibáinak kialakulásához. A hibák javításán az Önkormányzat folyamatosan dolgozik.

A 2016. évben közel 360 helyszínen történt kátyúmentesítés, valamint útburkolati süllyedés megszüntetése, továbbá hozzávetőlegesen 400 m² nagyságú felületen került sor teljes körű útjavításra. Ezen túlmenően, a kerület további 16 helyszínen, jelenleg összesen 350 m²-en kivitelezett járda és hozzá tartozó szegély javítása van folyamatban. A kerület díszburkolatú kövekkel borított közútjain közel 50 m²-es területen történt javítás.

A fentiekén túl, az idei évben megújult a Vay Ádám utca teljes hosszában, valamint a Corvin Sétány Program keretében a közeljövőben megkezdődik a Bókay János utca teljes hosszának, a Szigony utca Práter utca - Tömő utca közötti szakaszának, valamint a Práter utca Futó utca - Szigony utca közötti szakaszának felújítása.

A jövő év első felében – szintén a Corvin projekt keretében – várhatóan befejeződik a Tömő utca Szigony utca és Illés utca közé eső szakaszának felújítása, valamint a Leonardo da Vinci utca Práter utca - Üllői út közötti útszakasza is megújul.

A 2017. évi tervek között szerepel továbbá a Korányi Sándor utca, a Százados út és az Asztalos Sándor út, a Bezerédi utca, a Bláthy Ottó utca, valamint a Golgota utca, az Apáthy István utca, a Dankó utca és a Tolnai Lajos utca egyes szakaszainak felújítása, illetve a Salgótarjáni utca és a Dobozi utca több szakaszát érintő felújítási tervek elkészítése.

Reményeink szerint a jövő év végén – a fővárosi TÉR_KÖZ pályázat keretében – megkezdődhet a Bródy Sándor utca Vas utca - Pollack Mihály tér, a Röck Szilárd utca Gutenberg tér - Krúdy utca, a Puskin utca Rákóczi út - Bródy Sándor utca közé eső szakaszainak, valamint a Szentkirályi utca Rákóczi út - Mikszáth Kálmán tér közötti teljes útszakasz felújítása.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester